Vizkeménység

A vizkeménysé”g% vizben oldott Ca és Mg ionok okozzak. A kemény viz az arra hajlamos
béroket izgatja. Kozmetikumok nem késziilnek bel6le. A vizké keletkezése a g&z6l6kben
balesetveszélyes, de karos;t e éb berendezéseket is.

A véltozd kemenyseg HCO lonok okozzék forralassal meg Iehet szuntetm;L
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Allandé kemenyseg a vizben Iévé kalium és magnézium o tatian csapadékok okozzak
(szulfatok, kloridok)

Vizlagyitas

A viz keménységét okozo ionok eltavolitasat vizlgyitasnak nevezziik.

A vizldgyitas térténhet: \\J &;C%

cs ad%kkepzokkel lagosan hidrolizlé alkali fémsokkal pl: natnum karbonattal natrium

tetraborattal= boraxal, (trjwmosesmda} Iagynt%xﬁ vizet. Eopon 15 N pp e .

komplex képz6 vegyiletekkel: n $h-ione sadaséva vela

ioncserélS anyagokkal (természetes eredet() pl: zeolit = natrium aluminium szilikat.
(mesterséges eredet(i) ioncserél6 miigyantak TFefp o dubda
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Az ioncserélék feliiletiikén megkstik a kiros kationokat és ionokat, és ionmentes vizet

allithatunk el8.

desttillaciéval csapvizbdl, csapviz forraldssal (valtozé keménység) i Q_u_%cb_g fo o g_,;\\_é@_&
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A viz kozmetikai szerepe

A vizet a kozmetikaban mindharom halmazallapotban hasznéljuk. A jég a bér edzésére, az erek
tornaztatasara, gyulladdscsékkentésére, a folyékony vizet tonizaldsra, frissitésre. Ha emeljik a
hémérsékletét borogatasra. G6z formajaban kezelések elétt a bdr felpuhitasara.
Kozmetikaban alkalmazott vizek:
steril viz {2x desztillalt viz)
konzervalt viz (nipaginnal konzervélva)
természetes viz, édes viz (gazokat, savakat tartalmaz)
tengerviz (magas sétartalmu) (kozmetikumok alkotérésze, iszappakoldsokban)
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Hidrogén peroxid
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Tiszta vizmentes allapotban szmtelen foly deék. Vlzzgl eleg\$ ég g\a peroxidok. Savas vaqy
ligos kbézegben képes redukalédni és oxidalédni is. Mdﬂoog/w e
Molekula szerkezete: 2 oxigén atom egyszeres kotéssel kapcsolodlk ég;ﬁashoz = peroxo kotés
Az oxigént koriilvevé 4 elektropér tetraéderesen helyezkedik el. H-O- 'H . Vizzel elegyedik, mert
a H O molekula és a vizmolekuldk hidrogén kétést képeznek. A hidrogén peroxidban lévé -o0-o0
peroxo kétés energiaja igen kicsi, mert a molekula kénnyen bomlik,viz és oxigéngaz keletkezik. A
bomlést katalizaljdk a ldgok, a nagy feliiletd anyagok (iiveg) a fény és a h8. A tdmény hidrogén
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